



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

## В Санкт-Петербурге раскрыто убийство, совершенное в условиях неочевидности в январе 2009 года с использованием огнестрельного оружия



Руководством Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу особое внимание уделяется расследованию уголовных дел, связанных с убийствами, совершенными на улицах города с использованием огнестрельного оружия, вызвавших большой общественный резонанс. По данным уголовным делам создаются следственные группы из наиболее опытных следователей, в которые входят оперативные сотрудники.

Так, в результате расследования уголовного дела, возбужденного 4 января 2009 года по факту обнаружения у дома 4 корпус 3 по улице Жени Егоровой тела 32-летнего мужчины с огнестрельными ранениями груди, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство), при проведении грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД РФ по Санкт-Петербургу по подозрению в совершении данного преступления были задержаны ранее привлекавшиеся к уголовной ответственности 33-летний Сергей Алепов, учредитель ООО «Сим» и 35-летний Алексей Кряжев, не работающий.

Из материалов уголовного дела следует, что около 22 часов 20 минут 4 января 2009 года, когда потерпевший менял колесо своего автомобиля, проезжая мимо на автомобиле под управлением Кряжева, Алепов произвел не менее 2 выстрелов из неустановленного пистолета в потерпевшего, в результате чего он скончался на месте происшествия. Мотивом указанного преступления послужил конфликт, возникший в 2005 году, когда потерпевший, работая начальником склада ООО «Сим», взял в долг у отца Алепова крупную денежную сумму, которую не вернул.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

В отношении Алепова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении Кряжева – подписка о невыезде и надлежащем поведении. В ближайшее время им будет предъявлено обвинение.

29 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799431>